

Rettifica della direttiva 2005/84/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 14 dicembre 2005, che modifica per la ventiduesima volta la direttiva 76/769/CEE del Consiglio concernente il ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative degli Stati membri relative alle restrizioni in materia di immissione sul mercato e di uso di talune sostanze e preparati pericolosi (ftalati nei giocattoli e negli articoli di puericultura)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 344 del 27 dicembre 2005)

A pagina 43, nell'allegato, alla numerazione degli ftalati:

anziché: «[XX]» e «[XXbis.]»,

leggi: «51.» e «51bis.»
